

## 智能制造系党支部开展党课

（智能制造系 罗超报道）2020年6月28日下午，智能制造系党支部开展了党课活动，支部22名党员参加。



本次党课由学院副院长姚春早同志主讲。姚春早同志以《共产党员的自我修养》为题，从关于什么是共产党员的自我修养？为什么要进行自我修养？怎样做到三个方面进行了深入浅出的阐述。此次党课一大亮点是课件精美，内容丰富，形式新颖，每个观点的提出都结合了具体的事例和绘画，从毕加索、梵高到中国的齐白石，从《蒙娜丽莎》到《祖国山河一片红》。一个个感人的故事，一幅幅美丽的绘画，既带我们重温了历史，又让我们的思想受到了一次洗礼。此次党课提出我们每位党员要加强自我修养，坚定信仰，提高党性修养，以模范党员为榜样，坚持党性锻炼。



座的全体党员都被本次党课深深吸引，大家认真聆听，并做了学习笔记。支部书记焦莉同志谈了感悟，本次党课形式新颖，让人耳目一新，内容也让人深受启发，并从自身方面谈了党员自我修养的重要性。最后语重心长的提出我们要正确认识我们当前的形式，结合教师岗位，以进取的状态、坦然的心态对待工作和生活，要立足本职岗位，踏实工作，在以后的教育教学工作中力争发挥党员先锋模范作用。